# Zusammensetzung der Fachräte im Wintersemester 2023/24

Letzte Änderung: 10.12.2023

Hinweis: sind die Amtszeiten abgelaufen, bleiben die Mitglieder kommissarisch im Amt

Inhaltsverzeichnis:	
Fachrat Ägyptologie	
Fachrat Ägyptologie - Studierende	5
Fachrat Ägyptologie – Akademische Mitarbeiter:innen	5
Fachrat Ägyptologie – Hochschullehrer:innen	5
Fachrat Ägyptologie – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in	
Administration und Technik	
Fachrat Alte Geschichte	
Fachrat Alte Geschichte - Studierende	5
Fachrat Alte Geschichte – Hochschullehrer*innen	6
Fachrat Alte Geschichte – Akademische Mitarbeiter*innen	6
Fachrat American Studies	
Fachrat American Studies - Studierende	
Fachrat American Studies – Hochschullehrer*innen	
Fachrat American Studies - akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Anglistik	
Fachrat Anglistik - Studierende	
Fachrat Anglistik – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Anglistik – Akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Anglistik – Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	
Fachrat Assyriologie	
Fachrat Assyriologie - Studierende	
Fachrat Assyriologie – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Bildungswissenschaft	
Fachrat Bildungswissenschaft - Studierende	
Fachrat Bildungswissenschaft – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Bildungswissenschaft – Akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Bildungswissenschaft – Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	
Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte	
Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte - Studierende	
Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte – Hochschullehrer*innen	10
Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte – Keine Mitglieder der	
Statusgruppe Mitarbeiter:innen in Administration und Technik	11
Fachrat Computerlinguistik	
Fachrat Computerlinguistik - Studierende	
Fachrat Computerlinguistik – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Computerlinguistik - Akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Computerlinguistik - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	
Fachrat Cultural Heritage	
Fachrat Cultural Heritage - Studierende	
Fachrat Cultural Heritage – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Cultural Heritage – Akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Deutsch als Fremdsprache	
Fachrat Deutsch als Fremdsprache - Studierende	13

Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Mitarbeiter*innen in Administration und T	
Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Akademische Mitarbeiter*innen	
Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Ethnologie Studierende	
Fachrat Ethnologie – Studierende	
Fachrat Ethnologie – Keine Akademischen Mitarbeiter*innen	
Fachrat Europäische Kunstgeschichte	14 14
Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Studierende	
Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Mitarbeiter*innen in Administration und	
Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Akademische Mitarbeiter*innen	15
Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Hochschullehrer*innen	
Fachrat Germanistik	
Fachrat Germanistik - Studierende	15
Fachrat Germanistik – Hochschullehrer:innen	15
Fachrat Germanistik - Akademische Mitarbeiter*innen	16
Fachrat Germanistik – Keine Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	16
Fachrat Gerontologie/Care	
Fachrat Gerontologie Care - Studierende	
Fachrat Gerontologie/Care – Hochschullehrer:innen	
Fachrat Gerontologie/Care – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:inn	
Administration und Technik	
Fachrat Geschichte	
Fachrat Geschichte - Studierende	
Fachrat Geschichte - Hochschullehrer:innen	
Fachrat Geschichte - akademische Mitarbeiter:innen	
Fachrat Geschichte - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik	
Fachrat Iberoamerikanische Studien	
Fachrat Iberoamerikanische Studien - Studierende Fachrat Iberoamerikanische Studien - Hochschullehrer:innen	
Fachrat Iberoamerikanische Studien - Akademische Mitarbeiter:innen	
Fachrat Islamwissenschaft - Studierende	
Fachrat Islamwissenschaft – Hochschullehrer:innen	
Fachrat Islamwissenschaft – Akademische Mitarbeiter:innen	
Fachrat Islamwissenschaft – Mitarbeiter:innen in Administration und Technik	
Fachrat Japanologie	
Fachrat Japanologie - Studierende	
Fachrat Japanologie – Hochschullehrer:innen	
Fachrat Japanologie – Akademische Mitarbeiter:innen	
Fachrat Japanologie – Mitarbeiter:innen in Administration und Technik	
Fachrat Klassische Archäologie	
Fachrat Klassische Archäologie - Studierende	
Fachrat Klassische Archäologie – Hochschullehrer:innen	
Fachrat Klassische Archäologie – Akademische Mitarbeiter:innen	
Fachrat Klassische Philologie	22
Fachrat Klassische Philologie - Studierende	
Fachrat Klassische Philologie - Akademische Mitarheiter:innen	2.2

Fachrat Klassische Philologie - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik	
Fachrat Klassische und moderne Literaturwissenschaft	
Fachrat Klassische und moderne Literaturwissenschaft - Studierende	
Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Hochschullehrer*innen	23
Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Akademische	
Mitarbeiter*innen	23
Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Mitarbeiter*innen in	
Administration + Technik	24
Fachrat Mittelalterstudien	
Fachrat Mittelalterstudien - Studierende	24
Fachrat Mittelalterstudien - Hochschullehrer:innen	24
Fachrat Mittelalterstudien - Akademische Mitarbeiter:innen	25
Fachrat Musikwissenschaft	25
Fachrat Musikwissenschaft - Studierende	
Fachrat Musikwissenschaft – Akademische Mitarbeiter:innen	25
Fachrat Musikwissenschaft – Hochschullehrer:innen	26
Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte	
Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Studierende	26
Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Hochschullehrer*innen	26
Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Akademische Mitarbeiter*innen	27
Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Mitarbeiter*innen in Administration und	
Technik	27
Fachrat Osteuropastudien	27
Fachrat Osteuropastudien - Studierende	27
Fachrat Osteuropastudien – Administration & Technik	28
Fachrat Osteuropastudien – Akademische Mitarbeiter:innen	28
Fachrat Osteuropastudien – Hochschullehrer:innen	28
Fachrat Philosophie	
Fachrat Philosophie - Studierende	28
Fachrat Philosophie – Akademische Mitarbeiter:innen	29
Fachrat Philosophie – Hochschullehrer:innen	29
Fachrat Philosophie – Administration & Technik	29
Fachrat Psychologie	
Fachrat Psychologie - Studierende	29
Fachrat Psychologie - Hochschullehrer*innen	
Fachrat Psychologie - Akademische Mitarbeiter*innen	30
Fachrat Psychologie - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	30
Fachrat Religionswissenschaft	30
Fachrat Religionswissenschaft - Studierende	30
Fachrat Religionswissenschaft - Hochschullehrer*innen	
Fachrat Romanistik	
Fachrat Romanistik - Studierende	
Fachrat Romanistik - Hochschullehrer*innen	
Fachrat Romanistik - Akademische Mitarbeiter*innen	31
Fachrat Romanistik - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	
Fachrat Semitistik	
Fachrat Semitistik - Studierende	
Fachrat Semitistik – Akademische Mitarbeiter*innen	33
Fachrat Semitistik – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in	
Administration und Technik	33

Fachrat Semitistik – Hochschullehrer:innen	33
Fachrat Sinologie	33
Fachrat Sinologie - Studierende	
Fachrat Sinologie - Akademische Mitarbeiter*innen	33
Fachrat Sinologie - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	
Fachrat Sinologie – Hochschullehrer:innen	34
Fachrat Slavistik	34
Fachrat Slavistik - Studierende	
Fachrat Slavistik – Akademische Mitarbeiter*innen	34
Fachrat Slavistik - Akademische Mitarbeiter*innen	34
Fachrat Slavistik – Hochschullehrer:innen	
Fachrat Sportwissenschaft	
Fachrat Sportwissenschaft - Studierende	35
Fachrat Sportwissenschaft – Mitarbeiter*innen in Administration & Technik	35
Fachrat Sportwissenschaft – Akademische Mitarbeiter*innen	35
Fachrat Sportwissenschaft – Hochschullehrer*innen	
Fachrat Südasienwissenschaften	
Fachrat Südasienwissenschaften - Studierende	
Fachrat Südasienwissenschaften - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	36
Fachrat Südasienwissenschaften - Hochschullehrer*innen	37
Fachrat Südasienwissenschaften - Akademische Mitarbeiter*innen	37
Fachrat Transcultural Studies	
Fachrat Transcultural Studies - Studierende	
Fachrat Transcultural Studies - Hochschullehrer*innen	38
Fachrat Transcultural Studies - Akademische Mitarbeiter*innen	38
Fachrat Transcultural Studies - Mitarbeiter*innen in Administration und Technik	38
Fachrat Übersetzen und Dolmetschen	
Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Studierende	
Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Hochschullehrer:innen	
Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Akademische Mitarbeiter:innen	39
Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Mitarbeiter:innen in Administration und Tec	chnik
	40
Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie	
Fachrat UFG VA - Studierende	
Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Hochschullehrer*in	
	40
Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Akademische	
	40
Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Mitarbeiter*innen	
Administration und Technik	41

# Fachrat Ägyptologie

Fachrat	Ägypto	logie -	Studie	rende
	0,1	•		

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Johanna Ullmann

# Fachrat Ägyptologie – Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze:

**Amtszeit:** 1.4.2020 - 31.3.2021

### 1 Mitglied:

Svenja Nagel

# Stellvertretung:

- Fabian Wespi
- Carina Kühne

# Fachrat Ägyptologie – Hochschullehrer:innen

### Mitglied (qua Amt):

• Joachim Friedrich Quack

# Fachrat Ägyptologie – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

# **Fachrat Alte Geschichte**

#### **Fachrat Alte Geschichte - Studierende**

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

# Julia Ortseifen Hannes Freitag

#### **Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:**

Niklot Lingnau

#### Fachrat Alte Geschichte – Hochschullehrer\*innen

## Kraft Amtes:

Zahl der Plätze: 2

#### Mitglieder:

- Kai Trampedach
- Christian Witschel

## Fachrat Alte Geschichte – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze:

Zeitraum der Mitgliedschaft: 29.01.22 – 31.03.2024

### Mitglieder:

- Wolfgang Havener
- Susanne Börner

•

#### **Stellvertretung:**

Sebastian Waha

# **Fachrat American Studies**

Durch Fakultätsbeschluss ist die Zahl der Mitglieder des Fachrats in der Mitgliedergruppe der Hochschullehrerinnen und Hochschullehrer auf 2 Personen festgelegt. Die Mitgliederzahlen der anderen Mitgliedergruppen sind entsprechend angepasst.

#### **Fachrat American Studies - Studierende**

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### Mitglieder:

Anna Luise Lazarou -Volodymyr Budarnyi

#### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Alex Sans Oliver Kohorst

Fachrat American Studies – Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 07.07.2022 - 31.03.2024

**Mitglieder:** Ulrike Gerhard Jan Stievermann

Fachrat American Studies - akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 07.07.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Wilfried Mausbach Natalie Rauscher

# **Fachrat Anglistik**

**Fachrat Anglistik - Studierende** 

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Helen Scott Ruben Trunzer Cara Vorbeck

Fachrat Anglistik - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

Reguläre Legislatur: 01.04.2023 bis 31.03.2025

Kommissarische Mitglieder seit dem 01.04.2021 bis 10.12.2023

3 Mitglieder:

 Sonja Kleinke
 01.10.2019 - 10.12.2023

 Vera Nünning
 01.10.2019 - 10.12.2023

 Peter Paul Schnierer
 01.10.2019 - 10.12.2023

## Mitglieder nach Neuwahl

 Daniela Landert
 11.12.2023 – 31.03.2025

 Günter Leypoldt
 11.12.2023 – 31.03.2025

 Peter Paul Schnierer
 11.12.2023 – 31.03.2025

## Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Vera Nünning 11.12.2023 – 31.03.2025

# Fachrat Anglistik – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

Reguläre Legislatur: 01.04.2023 bis 31.03.2025

# Kommissarische Mitglieder seit dem 01.04.2021 bis 10.12.2023

3 Mitglieder:

 Michael Isermann
 01.10.2019 - 10.12.2023

 Carolyn Burlingame-Goff
 01.10.2019 - 10.12.2023

 Annika Elstermann
 01.10.2019 - 10.12.2023

### Mitglieder nach Neuwahl

Carolyn Burlingame-Goff 11.12.2023 – 31.03.2025 Heiko Jakubzik 11.12.2023 – 31.03.2025 Annika Elstermann 11.12.2023 – 31.03.2025

#### Fachrat Anglistik - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

Reguläre Legislatur: 01.04.2023 bis 31.03.2025

### Kommissarisches Mitglied seit dem 01.04.2021 bis 10.12.2023

1 Mitglied:

Sigrid Schmitt 01.10.2019 - 10.12.2023

Mitglied nach Neuwahl

Sigrid Schmitt 11.12.2023 – 31.03.2025

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt

# **Fachrat Assyriologie**

## **Fachrat Assyriologie - Studierende**

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

<del>Jeronimo Trinkle</del> 1.4.2023 - 22.10.2023 (Rücktritt)

Bastian Fehrensen

Ruben Akhshar Leitner 23.10.2023 - 31.3.2024 (nachgerückt)

Keine Stellvertreter:innen mehr

# Fachrat Assyriologie – Hochschullehrer\*innen

### 2 Mitglieder (qua Amt):

Stefan Maul Jeromin Fest

# **Fachrat Bildungswissenschaft**

#### Fachrat Bildungswissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### 2 verbleibende Mitglieder:

Nico Stolz

Vicky Engels (Rücktritt zum 1.4.23)

Jonathan Oberbeck

### Fachrat Bildungswissenschaft – Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

Zeitraum der Mitgliedschaft: 01.04.15 – 31.03.17

Da keine Neuwahlen stattfanden, bleiben die alten Mitglieder kommissarisch im Amt

#### Mitglieder:

Monika Buhl

Silke Hertel

Anne Sliwka

#### Fachrat Bildungswissenschaft – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 09.05.2023 - 31.3.2025

Mitglieder:

 Jonas Stampka
 09.05.2023 - 31.03.2025

 Ines Kling
 09.05.2023 - 31.03.2025

 Carolin Julia Stöckler
 09.05.2023 - 31.03.2025

#### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Hans-Peter Gerstner 09.05.2023 - 31.03.2025 Anja Lintner 09.05.2023 - 31.03.2025

# Fachrat Bildungswissenschaft - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

Zeitraum der Mitgliedschaft: 01.04.15 – 31.03.17

Da keine Neuwahlen stattfanden, bleibt das verbleibende Mitglied im Amt

## 1 Mitglied:

René Aris

# Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte

### Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte - Studierende

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Paula Bemmann

# Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Ortwin Höfner

# Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte – Hochschullehrer\*innen Mitglieder (qua Amt):

• Stephan Westphalen

# Fachrat Byzantinische Archäologie und Kunstgeschichte – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

# **Fachrat Computerlinguistik**

### Fachrat Computerlinguistik - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Dana Cristina Simedrea

Dominik Grosse Timothy Müller

#### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Kieu Trang Nguyen Vu Aaron Henning

## Fachrat Computerlinguistik – Hochschullehrer\*innen

#### 3 Mitglieder (kraft Amtes):

Anette Frank Katja Markert Stefan Riezler

#### Fachrat Computerlinguistik - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

Amtszeit: 18.12.2022 - 31.03.2025

#### 3 Mitglieder:

Michael Staniek Julius Maximilian Steen Frederick Riemenschneider

#### Fachrat Computerlinguistik - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

Amtszeit: 18.12.2022 - 31.03.2025

#### 2 Mitglieder:

Sandra Suchowitz Markus Kirschner

# **Fachrat Cultural Heritage**

## **Fachrat Cultural Heritage - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Chiara Montebello Larissa Faas Hannah Seger

#### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

**Wulf-Richard Schling** 

## Fachrat Cultural Heritage - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze:

Zeitraum der Mitgliedschaft: 01.04.2022 – 31.03.2024

#### Mitglieder:

- Christian Witschel
- Thomas Schmidt

### **Stellvertretung:**

keine

### Fachrat Cultural Heritage – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze:

Zeitraum der Mitgliedschaft: 01.04.2022 – 31.03.2024

### Mitglieder:

- Christina Sieckmeyer
- Michaela Böttner
- Sarah Leander

## **Stellvertretung:**

• keine

# **Fachrat Deutsch als Fremdsprache**

## Fachrat Deutsch als Fremdsprache - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Danielle Brückner Ann-Sophie Behrle

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zeitraum der Mitgliedschaft: SoSe 2018 bis WiSe 2020/2021

## 2 Mitglieder:

- Brigitte Greiling
- Hans-Hartwig Kemter

#### **Keine Stellvertretung**

## Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zeitraum der Mitgliedschaft: SoSe 2018 bis WiSe 2020/2021

#### 3 Mitglieder:

Julia Bohnengel Martina Engelbrecht-Greilich Hana Klages

#### **Keine Stellvertretung**

# Fachrat Deutsch als Fremdsprache – Hochschullehrer\*innen

#### 3 Mitglieder (kraft Amtes):

Giulio Pagonis Gertrud Rösch Christiane von Stutterheim

# **Fachrat Ethnologie**

### **Fachrat Ethnologie - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Aline Bauer Nikolai Schuchna Lorena Stolz

### Fachrat Ethnologie – Hochschullehrer:innen

### 3 Mitglieder (kraft Amtes):

Annette Hornbacher William Sturman Sax Guido Sprenger

### Fachrat Ethnologie – Keine Akademischen Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

Die letzte Wahl fand zum Sommersemester 2012 statt

# Fachrat Europäische Kunstgeschichte

# Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Kathrin Wirbka Sirin Gerlach Joleen Schmid

### Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 1

Amtszeit: 20.11.2022 - 31.03.2025

### 1 Mitglied:

**Ursula Dentz-Gattig** 

### Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

Amtszeit: 27.11.2022 - 31.03.2025

3 Mitglieder:

Michael Hoff Tobias Frese Alexandra Vinzenz

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Dominik Eckel

#### Fachrat Europäische Kunstgeschichte - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

Amtszeit: 20.11.2022 - 31.03.2025

3 Mitglieder:

Rebecca Müller Henry Keazor Matthias Untermann

### **Fachrat Germanistik**

## **Fachrat Germanistik - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Valentina Dotzert Massimo Cipollina Jian Jan Nabipour

### Fachrat Germanistik - Hochschullehrer:innen

Zahl der Plätze: 3

Zeitraum der Mitgliedschaft: Sommersemester 2022 bis

### Wintersemester 2023/2024

### Mitglieder:

- Andrea Albrecht
- Ludger Lieb
- Anja Stukenbrock

#### Stellvertretung:

- Barbara Beßlich\*
- Tobias Bulang\*
- Ekkehard Felder\*

#### Fachrat Germanistik - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2025

### Mitglieder:

Marcel Krings Linus Möllenbrink Jens Leonard

#### Fachrat Germanistik – Keine Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Es hat niemand kandidiert

# Fachrat Gerontologie/Care

# **Fachrat Gerontologie Care - Studierende**

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder: Lena Scheffold

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Marie-Sophie Emde

<sup>\*</sup> Losentscheid wurde nicht durchgeführt

# Fachrat Gerontologie/Care – Hochschullehrer:innen

- 1 Mitglied (qua Amt):
- NN

Fachrat Gerontologie/Care – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

# **Fachrat Geschichte**

## **Fachrat Geschichte - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Simon Kleinhanß Alina Marotta Paula Eckl

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Vera Penell Simon Tacke Mattia Celisi Marcel Dubs

#### Fachrat Geschichte - Hochschullehrer:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

### Mitglieder:

Nikolas Jaspert Stefanie Gänger Romedio Schmitz-Esser

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Sven Externbrink – *Stimmengleichheit: Rangfolge festgelegt durch Los am 14.06.22, 15:37 Uhr* 

Katja Patzel-Mattern – Stimmengleichheit: Rangfolge festgelegt durch Los am 14.06.22, 15:37 Uhr

### Fachrat Geschichte - akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder: Teresa Göltl Susann Liebich Aaron Vanides

#### **Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:**

Lena Von Den Driesch Florian Pfeiffer Tim Schinschick Albert Loran

# Fachrat Geschichte - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

**Mitglieder:** Yen-Hsi Beyer

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# **Fachrat Iberoamerikanische Studien**

#### Fachrat Iberoamerikanische Studien - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2023

Da im Wintersemester 22/23 keine Neuwahl stattfand, bleiben die Mitglieder

kommissarisch im Amt

Ingrid Lorena Villate Moncelano Natia Bueno Maria Daniela Saa Montalvo

### Fachrat Iberoamerikanische Studien - Hochschullehrer:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Alejandro Ecker Rosa Lehmann

Francisco Moreno-Fernández
Óscar Loureda

Rücktritt zum 15.06.2022
nachgerückt am 16.06.2022

#### Fachrat Iberoamerikanische Studien - Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Martha Rudka Katrin Berty Hector Alvarez Mella

# **Fachrat Islamwissenschaft**

Fachrat Islamwissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Emily Böhm

Florian Bartu Claußen

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Hilal Birgül Michèle Pfister

#### Fachrat Islamwissenschaft – Hochschullehrer:innen

#### 2 Mitglieder (qua Amt):

Henning Sievert Anna Kollatz

#### Fachrat Islamwissenschaft – Akademische Mitarbeiter:innen

2 Mitglieder

-

-

(die letzte Wahl fand zum Sommersemester 2013/14 statt)

#### Fachrat Islamwissenschaft – Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

## 1 Mitglied (qua Amt):

Patricia Roth

# **Fachrat Japanologie**

## **Fachrat Japanologie - Studierende**

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Kevin Cem Peffer 1.4.2023 - 29.11.2023

#### **Studentische Mitglieder nach Neuwahl:**

Christopher Wafzig 11.12.2023 – 31.03.2024 Daianara Stock 11.12.2023 – 31.03.2024

### Fachrat Japanologie - Hochschullehrer:innen

## 2 Mitglieder (qua Amt):

**Judit Arokay** 

Hans Martin Krämer

## Fachrat Japanologie – Akademische Mitarbeiter:innen

Die letzte Wahl fand vermutlich zum Sommersemester 2015 statt, die Mitglieder bleiben nach Auslaufen der Amtszeit kommissarisch im Amt

### 2 Mitglieder:

Till Knaudt Yukie Takahashi

#### Fachrat Japanologie - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

1 Mitglied kraft Amtes

#### 1 Mitglied:

Imke Veit-Schirmer

# Fachrat Klassische Archäologie

## Fachrat Klassische Archäologie - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### Mitglieder:

Mia Knoch Paula Bemmann Ortwin Höfner

#### **Keine Stellvertretung:**

### Fachrat Klassische Archäologie – Hochschullehrer:innen

# 3 Mitglieder (qua Amt):

Nikolaus Johannes Andreas Dietrich Diamantis Panagiotopoulos Philipp Kobusch

## Fachrat Klassische Archäologie – Akademische Mitarbeiter:innen

**Zahl der Plätze:** 3

**Amtszeit:** 17.08.2017 - 31.3.2019

Nach Ablauf der Amtszeit bleiben die Mitglieder kommissarisch im Amt

# **Fachrat Klassische Philologie**

# Fachrat Klassische Philologie - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Jannis Schramm Konrad Hinkel Martha Maria Neus Pfeifer

# Fachrat Klassische Philologie - Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

# Mitglieder:

Joséphine Jacquier Benjamin Allgaier Kathrin Winter

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Jonathan Geiger

# Fachrat Klassische Philologie - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

# Fachrat Klassische und moderne Literaturwissenschaft

#### Fachrat Klassische und moderne Literaturwissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

## 2 Mitglieder:

Karin Schlagbauer Sila Covan

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

## Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

### Mitglieder:

Daniel Winkler Jürgen Paul Schwindt

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

Joséphine Jacquier Martina Engelbrecht-Greilich Julia Bohnengel

# Fachrat Klassische und Moderne Literaturwissenschaft - Mitarbeiter\*innen in Administration + Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

#### Mitglieder:

Claudia Nissle

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

### **Fachrat Mittelalterstudien**

Durch Fakultätsbeschluss ist die Zahl der Mitglieder des Fachrats in der Mitgliedergruppe der Hochschullehrerinnen und Hochschullehrer auf 2 Personen festgelegt. Die Mitgliederzahlen der anderen Mitgliedergruppen sind entsprechend angepasst.

#### Fachrat Mittelalterstudien - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### 1 Mitglied:

Laura Agatha Eger

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

#### Fachrat Mittelalterstudien - Hochschullehrer:innen

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

Rebecca Müller Romedio Schmitz-Esser

#### Fachrat Mittelalterstudien - Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

#### Mitglieder:

Kirsten Wallenwein Lena Von den Driesch

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Franziska Wenig Charlotte Carl

# **Fachrat Musikwissenschaft**

### Fachrat Musikwissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Annabelle Woycke Christina Rink

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Joseph Noble Ayana Friederike Kehr Cassandra Haller

## Fachrat Musikwissenschaft – Akademische Mitarbeiter:innen

Amtszeit der neu gewählten

09.05.2023 - 31.03.2025

Die Mitglieder aus dem vorherigen Semester blieben über das Ende der regulären Amtszeit am 31.03.23 hinaus bis zur Nachwahl im Mai 2023 im Amt.

### 2 Mitglieder:

 Daniel Tiemeyer
 01.04.2021 – 08.05.2023

 Alexander Faschon
 01.04.2021 – 08.05.2023

Roman Lüttin 09.05.2023 - 31.03.2025 Daniel Tiemeyer 09.05.2023 - 31.03.2025

#### Fachrat Musikwissenschaft – Hochschullehrer:innen

## 2 Mitglieder: (qua Amt)

- Christoph Flamm
- Christiane Wiesenfeldt

# **Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte**

# Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

## Mitglieder:

Cora Goldbach Silian Bozkurt

#### **Keine Stellvertretung:**

## Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Hochschullehrer\*innen

## 2 Mitglieder (qua Amt):

- Sarah Elizabeth Fraser
- Melanie Trede

# Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Monica Klasing Chen Katharina Rode

# Fachrat Ostasiatische Kunstgeschichte - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

**Anneliese Ebling** 

Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Susann Henker

# **Fachrat Osteuropastudien**

**Fachrat Osteuropastudien - Studierende** 

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Diana Partel Emma Harrs

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Osteuropastudien – Administration & Technik

# Mitglieder (qua Amt):

- Marlies Kabore
- Marlene Bainczyk-Crescentini

# Fachrat Osteuropastudien – Akademische Mitarbeiter:innen

Reguläre Legislatur: 01.04.2023 bis 31.03.2025

### Kommissarische Mitglieder seit dem 01.04.2023 bis 18.11.2023

### 3 Mitglieder:

•	Karoline Thaidigsmann	01.04.2021 bis 18.11.2023
•	Felicitas Fischer von Weikersthal	01.04.2021 bis 18.11.2023
•	Nicolas Jansens	01.04.2021 bis 18.11.2023

#### **Stellvertretung:**

•	Katharina Kunz	01.04.2021 bis 18.11.2023
•	Wolfgang Schneider	01.04.2021 bis 18.11.2023

### Mitglieder nach Neuwahl:

Wolfgang Schneider	19.11.2023 - 31.03.2025
Jasmin Söhner	19.11.2023 - 31.03.2025
Karoline Thaidigsmann	19.11.2023 - 31.03.2025

# Fachrat Osteuropastudien – Hochschullehrer:innen

### Mitglieder (qua Amt):

- Urs Heftrich
- Tanja Penter
- Irina Podtergera

# **Fachrat Philosophie**

# Fachrat Philosophie - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Rico Görlach Max Heitmeier Peter Abelmann

### Fachrat Philosophie – Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 3

Amtszeit: 28.06.2023 - 31.03.2025

2 Mitglieder:

Monika Obermeier 28.06.2023 - 31.03.2025 Bennet Salzmann 28.06.2023 - 31.03.2025

# **Keine Stellvertretung**

#### Fachrat Philosophie – Hochschullehrer:innen

Zeitraum der Mitgliedschaft: SoSe 2021 bis WiSe 2021/2022

# 3 Mitglieder kraft Amtes

Philipp Brüllmann Susanne Mantel Julia Peters

## **Keine Stellvertretung**

### Fachrat Philosophie – Administration & Technik

Zahl der Plätze:

Amtszeit: 28.06.2023 - 31.03.2025

**2 Mitglieder:** Karola Kersten Doris Weber

#### **Keine Stellvertretung**

# **Fachrat Psychologie**

# **Fachrat Psychologie - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Kim Keller Steffen Matthias Tietz Antonia Engelhardt

#### **Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:**

Nina Sophie Wimmer Ronja Esser Maura Sachs

## Fachrat Psychologie - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

Mitglieder: Jan Rummel Cornelia Wrzus Tanja Bipp

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Sabina Pauen

### Fachrat Psychologie - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

Mitglieder: Oliver Schilling Jelena Sophie Siebert Stefanie Peykarjou

### Fachrat Psychologie - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

**Mitglieder:** Peter Kulczynski Stefanie Glawe-Schiel

# **Fachrat Religionswissenschaft**

### Fachrat Religionswissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

## Mitglieder:

Amelie Rhein

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Religionswissenschaft - Hochschullehrer\*innen

### 2 Mitglieder (qua Amt):

- Gregor Ahn
- Inken Prohl

# **Fachrat Romanistik**

#### **Fachrat Romanistik - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### Mitglieder:

Aylin Oktan Pedro Borchert Sabrina lavorka

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Pia Lorenz Janina Vogelgesang Ann-Katrin Zehender

#### Fachrat Romanistik - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

#### Mitglieder:

Daniel Winkler Sybille Große Elwys De Stefani

#### Fachrat Romanistik - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Elisa Manca Till Stellino Stefanie Schmitz

## Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Herle-Christin Jessen

#### Fachrat Romanistik - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Silvia Montaña Estévez

2 Plätze bleiben mangels Kandidaturen unbesetzt.

# **Fachrat Semitistik**

#### **Fachrat Semitistik - Studierende**

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit der neu gewählten** 28.06.2023 - 31.03.2025

Die Mitglieder aus den vorherigen Semestern blieben über das Ende der regulären Amtszeit am 31.03.23 hinaus bis zur Nachwahl im Juni 2023 im Amt.

Mitglieder:

 Mohammad Al Sabbagh
 01.04.2022 – 27.06.2023

 Maurice Ledwinka
 28.06.2023 - 31.03.2025

**Stellvertretung:** 

Martha Lena Fiedelak 01.04.2022 – 27.06.2023

Nicht gewählt:

<del>Walaa Hweishan</del> 01.04.2022 – 27.06.2023

#### Fachrat Semitistik – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 1

**Amtszeit:** 28.06.2023 - 31.03.2025

Der Platz war bis zur Wahl des neuen Mitglieds nicht besetzt

Zeki Bilgic

Fachrat Semitistik – Keine Mitglieder der Statusgruppe Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

#### Fachrat Semitistik – Hochschullehrer:innen

#### 1 Mitglied (qua Amt):

Michael Waltisberg

# **Fachrat Sinologie**

**Fachrat Sinologie - Studierende** 

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### Mitglieder:

Fritz Beck Irina Vinnitska Sophie Trimborn

Fachrat Sinologie - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 30.07.2022 - 30.03.2024

### Mitglieder:

Mariana Münning Tao Zhang Lennart Riedel

Fachrat Sinologie - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2025

Mitglieder:

Sebastian Vogt Jenja Tiede

# Fachrat Sinologie – Hochschullehrer:innen

Zeitraum der Mitgliedschaft: WiSe 2018/2019 bis WiSe 2019/2020

3 Mitglieder

Barbara Mittler Gotelind Müller-Saini Enno Giele

#### **Stellvertretung:**

Anja-Desirée Senz

# **Fachrat Slavistik**

Fachrat Slavistik - Studierende

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Benjamin Balzer Dominik Grosse

Fachrat Slavistik - Akademische Mitarbeiter\*innen

1 Mitglied (qua Amt):

Marlene Bainczyk-Crescentini

Fachrat Slavistik - Akademische Mitarbeiter\*innen

Reguläre Legislatur: 01.04.2023 bis 31.03.2025

#### Kommissarische Mitglieder seit dem 01.04.2023 bis 18.11.2023

2 Mitglieder:

Karoline Thaidigsmann 01.04.2021 bis 18.11.2023 Nicolas Jansens 01.04.2021 bis 18.11.2023

Stellvertretung:

Katharina Kunz 01.04.2021 bis 18.11.2023

Mitglieder nach Neuwahl:

Karoline Thaidigsmann 19.11.2023 - 31.03.2025 Nicolas Mark Jansens 19.11.2023 - 31.03.2025

#### Fachrat Slavistik - Hochschullehrer:innen

2 Mitglieder (qua Amt):

Urs Heftrich Irina Podtergera

# **Fachrat Sportwissenschaft**

### Fachrat Sportwissenschaft - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder: Leah Draxler Leon Kreis Linda Quick

#### **Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:**

Laura Lehne

Annika Schroeder

### Fachrat Sportwissenschaft – Mitarbeiter\*innen in Administration & Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 09.05.2023 - 31.03.2025

1 Mitglied:

Andreas Klewe

# Fachrat Sportwissenschaft – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 09.05.2023 - 31.03.2025

## 3 Mitglieder:

Markus Buchner Frederik Borkenhagen Lisa-Marie Schütz

#### Stellvertreter:

Jan Sohnsmeyer

# Fachrat Sportwissenschaft – Hochschullehrer\*innen

### 3 Mitglieder kraft Amtes:

- Rüdiger Heim
- Henning Plessner
- Simon Steib

# Fachrat Südasienwissenschaften

#### Fachrat Südasienwissenschaften - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### 1 Mitglied:

Maike Ludwig

1.4.2023 - 31.10.2023 (Rücktritt)

Lisa Helbig

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

#### Fachrat Südasienwissenschaften - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 02.06.2022 - 31.03.2024

### Mitglieder:

Lars Stöwesand

Nils Harm – Stimmengleichheit: Rangfolge festgelegt durch Los am 01.06.22, 15:21 Uhr

# Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Ina Buchholz-Chebbi – Stimmengleichheit: Rangfolge festgelegt durch Los am 01.06.22, 15:21 Uhr
Lizeth Ortiz

#### Fachrat Südasienwissenschaften - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

### Mitglieder:

Kama Maclean Hans Harder Ute Huesken

#### Fachrat Südasienwissenschaften - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 14.05.2022 - 31.03.2024

## Mitglieder:

Susanne Schmidt Dagmar Brombierstäudl Simon Cubelic

### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Joanna Simonow Seyedhossein Zarhani

# **Fachrat Transcultural Studies**

# **Fachrat Transcultural Studies - Studierende**

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

#### Mitglieder:

Zane Sharkawy 1.4.2023 - 31.3.2024 Maya Berge 1.4.2023 - 31.3.2024

Katharina Oehmichen 28.06.2023 - 31.03.2024 (Nachwahl im SoSe 2023)

1 Platz blieb bis zu einer Nachwahl im SoSe 2023 unbesetzt

#### Fachrat Transcultural Studies - Hochschullehrer\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 30.07.2022 - 30.03.2024

#### Mitglieder:

Joachim Kurtz Harald Fuess Christiane Brosius

#### Fachrat Transcultural Studies - Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 30.07.2022 - 30.03.2024

### Mitglieder:

Martin Hofmann Takuma Melber Franziska Koch

#### Fachrat Transcultural Studies - Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 30.07.2022 - 30.03.2024

# Fachrat Übersetzen und Dolmetschen

Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

Mitglieder:

Mathis Teucher Rücktritt zum 27.04.2023

Helen Eckstein Varial Naim

Gonçalo Roberto de Sousa Alves Pereira nachgerückt am 27.04.2023

Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Michelle Valier

Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Hochschullehrer:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

Mitglieder:

Vahram Atayan Kerstin Kunz Bogdan Babych

Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Akademische Mitarbeiter:innen

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

**Mitglieder:** David Bähr Kerstin Kock

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Übersetzen und Dolmetschen - Mitarbeiter:innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

**Amtszeit:** 15.06.2022 - 31.03.2024

#### Mitglieder:

Claudia Huber

1 Platz bleibt mangels Kandidaturen unbesetzt.

# Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie

#### Fachrat UFG VA - Studierende

Zahl der Plätze: 3

**Amtszeit:** 1.4.2023 - 31.3.2024

### 3 Mitglieder:

Marco Wodopia Mira Durak Christian Graf

#### Stellvertreter:innen in dieser Reihenfolge:

Mara-Lena Merkl Marinus Becker Melis Bardenhagen Mariia Barysheva

# Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Hochschullehrer\*innen

#### 3 Mitglieder (qua Amt):

- Joseph Maran
- Thomas Meier
- Peter Miglus

# Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Akademische Mitarbeiter\*innen

Zahl der Plätze: 3

Zeitraum der Mitgliedschaft: 04.05.2022 - 31.03.2024

3 Mitglieder:

• Susanne Prillwitz 04.05.2022 – 30.09.2022 (Wechsel der Uni)

Michael BrownMartin Renger

• Carsten Casselmann Nachgerückt zum 01.10.2022

# Fachrat Ur- und Frühgeschichte/Vorderasiatische Archäologie – Mitarbeiter\*innen in Administration und Technik

Zahl der Plätze: 2

Zeitraum der Mitgliedschaft: 04.05.2022 - 31.03.2024

# Mitglieder:

Suanne Rein

Maria Kostoulas

# **Keine Stellvertretung:**